Aplicații recapitulative - Șiruri de caractere
XIA, real, MI neintensiv
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image3.png
In secventa alaturata, variabilele s1, | 1£ (! (stremp(s1,s2) || stremp(sl,s3)))
52 §i s3 retin siuri de caractere. | _vals:
Dupé executarea acesteia, variabila | @15€
intreaga val primeste valoarea 1| Val=
daca

s1, s2, s3 refin siuri identice de b. sl s2, s3 refin siruri de caractere
caractere ordonate lexicografic

51, 52, 53 refin siruri de caractere de d.  s1 este obtinut prin concatenarea sirurilor
lungimi diferite retinute in s2 i 83
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Variabila s refine sirul de caractere bacalaureat. Ce se afiseaza la executarea
instructiuni de mai jos?

‘cout<<strchr(s,’a’);
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Ce valoare se va afisa pe ecran in urma|strcpy (a, "info")
executarii secventei de program alaturate,[£or (1=2;i<strlen (a) ;1++)
sind ca a este o vanabila care| cout<<alil;
memoreaza un sir de caractere, iar 1 este|

0 variabila de tip intreg?
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Am 3 5 8i0l= &
Consideram ca variabila s memoreaza sirul de | Jyoityon L) 112 ap

caractere examen. Care va fi valoarea Iui s dpa | g (serien(s)/2-1]
executarea instructiunilor scrise alaturat? sistrien(s)/2]= ‘W
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Ce se va afisa in urma executdrii secventei |char c []1="tamara’
alaturate, in care variabila ¢ memoreaza un |cout<<strlen (c)<<endl;
Sir cu cel mult 20 de caractere, iar variabila 1

este de tip intreg? or (1
coute<c 117

i1-0)
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Ce se va afisa in urma executarii secventeilchar c[21]="tastatura
aliturate, in care variabila c memoreaza un si| £0T (1=0; 1<strlen () /2;1=1+1)
cu cel mult 20 de caractere, iar 1 este o cout<<c[i+1l;

variabil3 de tip intreg?
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Care va fi sirul de caractere afisat pe ecran dupa |char s[]="arac”;
executarea secventei aldturate, in care variabiia s
memoreaza un sir cu cel mult 4 caractere, iar
variabila t un caracter?
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Se considera variabilele s1 si s2 care memoreaza fiecare cate un sir de maximum 50 de
caractere. Scrieli secventa de instructiuni care, in urma executri, afiseaz cele doua siruri
de caractere in ordinea crescatoare a lungimilor lor.
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Se considera un text format doar din spatii si litere mici ale alfabetului englez, care incepe
cu o litera si care contine cel putin o vocala din multimea {a, e, 1,0, u}. Scrieti programul
C/C#+ care citeste de Ia tastatura un sir cu cel mult 100 de caractere, ca cel descris mai
sus si care determina transformarea acestuia prin inlocuirea fiecarei vocale din text cu ltera
imediat urmatoare din alfabet (a se inlocuieste cu b, e se inlocuieste cu £ s.am.d)
Programul va afisa pe ecran sirul obfinut

Exemplu: dacd sirul cifit este examen de bacalaureat, dupa modificare se afiseaza:
fxbmfn df bbcblbvrfbt
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Scrieti un program C/C++ care citeste de la tastatura un sir de cel muit 50 de caractere
(litere mici $i mari ale alfabetului englez, cifre si spatii), determind i afiseaza pe ecran cite
litere mari, cate litere mici si cate caractere nu sunt litere in sirul citit

Exemplu: dacé se citeste Sirul: Vo1 lua 9 la matematica si 10 la informatica
atunci se va afisa: 1 32 11.
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Scrieti programul C/C++ care citeste de la tastatura un cuvant format din cel mult 50
caractere, litere mari ale alfabetului englez, si afiseaza pe ecran, fiecare pe cte o linie,
toate sufixele acestuia, in ordine crescatoare a lungimilor. Un sufix de lungime k al unui
cuvant este un subsir format din ultimele k caractere ale acestuia
Exemplu: dac se citeste cuvantul EXAMEN se vor afisa sufixele
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Scrieti un program C/C++ care citeste de la tastatura o fraza avand maximum 100 de
caractere, in care cuvintele sunt separate prin cate un spatiu; programul construieste in
memorie si afiseaza pe ecran un sir ce contine doar primul caracter al fiecaruia dintre
cuvintele frazei, in ordinea in care acestea apar in fraza, ca in exemplu

Exemplu: daca se citeste fraza

Ana sustine bacalaureatul la informatica

atunci sevaafisa Asbli
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Fie s si t doud variabile de tipul Sir de caractere. Scriefi o instructiune C/C++ prin care variabilei
t i se atribuie sirul format din primele . caractere ale Iui s.
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in secventa aldturatd, variabila x|strcpy (x,”bac2008");
memoreaza un Sir de caractere, iar toate|k1=strlen(x) ;

celelalte variabile sunt de tip intreg.
Ce valori au variabilele k1 §i k2 dupd|for (1=0;i<strlen(x);i++)

executarea secventei de instructiunil  1f( X[11>=70" && x[1]<="9")
alaturate? k2=k2+1;





